

Modernizovaná Škoda Octavia přijíždí na český trh v bohatě vybavené zaváděcí edici

- › Škoda Octavia First Edition exkluzivně pro zákazníky v České republice
- › Atraktivně vybavená verze First Edition stojí od 799 900 Kč včetně DPH, nejnáročnější zájemce osloví ještě působivější varianta First Edition Ultimate
- › Webový konfigurátor pro model Škoda Octavia First Edition je již spuštěn

Mladá Boleslav, 22. února 2024 – Krátce po představení modernizovaného provedení nejprodávanější modelové řady značky Škoda uvádí české zastoupení limitovanou edici. Autorizovaní obchodníci již nyní přijímají objednávky, první vozy budou zákazníkům předány na přelomu druhého a třetího čtvrtletí. Pro tuzemský trh je určen omezený počet vozů Škoda Octavia First Edition, po jejichž vyprodání se nabídka rozroste o další specifikace dle standardního prodejního programu.

Tomáš Duchoň, vedoucí prodeje českého zastoupení Škoda Auto, říká: „Octavia je jedním ze základních pilířů modelové palety značky Škoda, od roku 1996 oslovila svými kvalitami již více než 7 milionů zákazníků po celém světě. Jsem přesvědčen, že inovované provedení naváže na tyto úspěchy a potvrdí pozici bestselleru na českém automobilovém trhu.“

Změny viditelné i skryté

Dlouhodobě nejprodávanější model českého trhu prošel modernizací, která přinesla nejen inovovaný vzhled s novým předním i zadním nárazníkem a přepracovanou maskou chladiče. Novinkou jsou také přední světlomety Matrix-LED druhé generace, Top LED zadní světla s animovanými ukazateli směru a několik designů kol z lehké slitiny. Kromě toho se zvýšil podíl udržitelných materiálů na sedadlech, přístrojové desce a výplních dveří. Další asistenční systémy zvýšily už tak vysokou aktivní i pasivní bezpečnost. Například nový asistent rozpoznání únavy a pozornosti řidiče využívá širokou škálu informací a parametrů k vyhodnocení reakcí řidiče. Škoda Octavia patří k nejbezpečnějším vozům ve své třídě. V roce 2022 úspěšně zopakovala své pěťhvězdičkové hodnocení v referenčním testu bezpečnosti vozů organizace Euro NCAP, a to i v nových, přísnějších zkušebních podmínkách.

Exkluzivní výbava pro první české zájemce

Nejprve vstoupí na tuzemský trh limitovaná edice s bohatou výbavou a dvěma motory na výběr. Škoda Octavia First Edition zahrnuje například 17palcová kola Rotare Aero, adaptivní vedení v jízdním pruhu, prediktivní tempomat, rozpoznávání dopravních značek, zadní parkovací kameru, 13palcový infotainment s navigací, volbu jízdního režimu, bezklíčové zamykání a startování Kessy s alarmem, virtuální pedál, vyhřívání předních sedadel a volantu, vyhřívání čelního skla a mnoho dalších prvků. Doporučené prodejní ceny začínají na částce 799 900 Kč včetně DPH s benzinovým motorem 1,5 TSI 110 kW a manuální převodovkou,

resp. 899 900 Kč s naftovým motorem 2,0 TDI 110 kW a automatickou převodovkou DSG. Uvedené ceny platí pro karosářskou variantu liftback, za kombi si zákazník připlatí 40 000 Kč.

Pro náročnější zájemce je připravena Octavia First Edition Ultimate, která obsahuje mimo jiné 18palcová kola Lerna, panoramatický kamerový systém, osvětlení nástupního prostoru, head-up displej, asistovanou jízdu 1.5+, adaptivní podvozek DCC, kožený interiér Suite s Top ergonomickými předními sedadly s ventilací a masážní funkcí nebo vyhřívání zadních sedadel. Tato mimořádně vybavená varianta je k dostání výhradně s motorem 2,0 TDI 110 kW a sedmistupňovou automatickou převodovkou DSG za doporučenou cenu 989 900 Kč včetně DPH pro verzi liftback, resp. 1 029 900 Kč pro kombi.

Atraktivní edice First Edition dostupná ve webovém konfigurátoru

Vozy Škoda Octavia First Edition lze již objednávat, svůj vůz si mohou zájemci vybírat prostřednictvím [webového konfigurátoru](#) nebo u autorizovaných prodejců. První automobily budou zákazníkům předány na přelomu druhého a třetího čtvrtletí.

Kontakt

Tomáš Kotera

Vedoucí Komunikace podniku
a interní komunikace
T +420 326 811 773
tomas.kotera@skoda-auto.cz

Michaela Sklenářová

Tisková mluvčí českého zastoupení
Škoda Auto
T +420 326 811 776
michaela.sklenarova@skoda-auto.cz

Video a fotografie a k tématu



Video: Modernizovaná Škoda Octavia přijíždí na český trh v bohatě vybavené zaváděcí edici

Osvěžený vzhled čtvrté generace modelu Octavia včetně vylepšené výbavy infotainmentu a použití recyklovaných látek či ekologicky zpracované kůže popisuje krátké video.

Zdroj: Škoda Auto



Modernizovaná Škoda Octavia přijíždí na český trh v bohatě vybavené zaváděcí edici

Autorizovaní obchodníci značky Škoda již přijímají objednávky na modernizovaný model Octavia. Ten vstupuje na trh exkluzivní edicí s atraktivní výbavou a dvěma různými motory. Bohatě vybavená First Edition stojí 799 900 Kč, pro nejnáročnější zájemce je připravena verze First Edition Ultimate.

Zdroj: Škoda Auto

Škoda Auto na českém trhu

- › značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 224 servisními partnery;
- › pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;
- › v roce 2023 získala tržní podíl přes 35 % nově registrovaných vozů v České republice;
- › nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild nebo plug-in hybridních i čistě elektrických pohonných jednotek;
- › je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury.
- › v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci znevýhodněným občanům či podpoře sportu.